

Évesítés: 2022 -06- 0 1	Évesítés száma: 1657
Név:	Műl:

## JEGYZŐKÖNYV

**Somogyszob Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság (7563 Somogyszob, Nagybarátipuszta 0234/11 hrsz., KÜJ szám: 102248607) – 8741 Zalavég, 030/9 hrsz-ú ingatlanra tervezett intenzív állattartó telep vonatkozásában, összevont – környezeti hatásvizsgálatra és egységes környezethasználati engedély kiadására – eljárásban tartott közmeghallgatásról**

A közmeghallgatás helye: Zalaszentmihály Község Önkormányzata Községi Házában (8936 Zalaszentmihály, Deák Ferenc u. 37.)

Az ügy tárgya: Somogyszob Mezőgazdasági Kft., 8936 Zalaszentmihály, Bükkpuszta 069/29 hrsz.-ú ingatlanra tervezett intenzív állattartó telep vonatkozásában, összevont - környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás lefolytatása

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése, székhelye, elérhetősége:

a Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya  
Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39. II. emelet 2. szoba Tel.: 92/795-065

Ügyintézők: Balogh Diána, Németh Péter, Piros György, dr. Parragi Valéria

Az ügy iktatási száma: ZA/KTO/00866/2022.

Az eljárás megindításának napja: 2022. április 08.

A jegyzőkönyv megnyitásának ideje: 2022. május 30. napján 15 óra 40 perc

### **A tárgyalás megnyitása**

- **Köszöntés, bemutatkozás**
- **A Hatóság képviselőinek bemutatása**

### **A Zala Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya képviselőiben jelenlévők bemutatása**

- **Balogh Diána** a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály képviselőiben, mint az ügy földtani közeg védelmi ügyintézője,
- **Németh Péter** a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály képviselőiben, mint az ügy levegő- és zajvédelmi ügyintézője,
- **Piros György** a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály képviselőiben, mint az ügy természetvédelmi ügyintézője
- **dr. Parragi Valéria** a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály képviselőiben, mint az ügy jogi előadója.

Az eljárás során az érintetteket – közhírré tétel útján - a jogszabályi előírásoknak megfelelően értesítettük a közmeghallgatásról.

Köszöntöm a megjelenteket.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatásról írásbeli jegyzőkönyv készült.

Kérem, hogy a jelenléti ívet írják alá.

**A továbbiakban ismertetem a jelenlévők jogait és kötelezettségeit.**

A közmeghallgatáson részt vevő személyeknek joga van az ügyvel kapcsolatos észrevételeiket, illetve véleményüket kinyilvánítani, mely a hangfelvételen rögzítésre kerül. Kötelesek azonban a közmeghallgatás rendjét tiszteletben tartani. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a közigazgatási hatósági eljárásban az ügyfél köteles jóhiszeműen eljárni. Azt, aki a tárgyalás rendjét zavarja, a tárgyalás vezetője rendreutasíthatja, ismételt vagy súlyosabb rendzavarás esetén kiutasíthatja, továbbá eljárási bírsággal sújthatja. Az eljárási bírság összege 10.000 Ft-tól 500.000 Ft-ig terjedhet.

Osztályunk a folyamatban lévő eljárásban szakmai állásfoglalásáról tájékoztatást adni nem jogosult, arra az eljárást lezáró határozatban fog sor kerülni.

Az ügyfélnek ezen eljárás lezárásaként hozott elsőfokú határozat ellen - törvényben meghatározott határidőn belül - keresetindítási joga van.

**A mai közmeghallgatás napirendje a következő.**

- 1. A közmeghallgatást megelőző hatósági eljárás rövid ismertetése**
- 2. Kérdések, észrevételek felvetése, válaszadás**

**Első napirendi pont.**

**A közmeghallgatást megelőző hatósági eljárás rövid ismertetése**

Az osztályomra 2022. április 07. napján beérkezett, a Somogyszob Mezőgazdasági Korlátolt Felelősségű Társaság (7563 Somogyszob, Nagybaráti-puszta 0234/11 hrsz., KÜJ szám: 102248607) által, a 8936 Zalaszentmihály, Bükkpuszta HRSZ.: 069/29 hrsz.-on tervezett nagy létszámú sertéstelep megvalósításának környezeti hatásvizsgálatra és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás lefolytatására irányuló összevont engedély kérelme, mely alapján ZA/KTO/00866/2022 szám alatt 2022. április 08. napján közigazgatási eljárás indult.

Az eljárás során a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet és a környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az eljárás megindításáról szóló értesítések, hirdetmény kiadmányozását követően az illetékes szakhatóságok, szakkérdés kiadására jogosult szervezetek, továbbá megkeresés keretében az érintett települések jegyzői megkeresésre kerültek.

A közmeghallgatás helyéről, idejéről és arról, hogy a hatástanulmány hol tekinthető meg, az érintett település lakossága közzététel útján értesült.

A dokumentáció 2022. április 12. napja óta megtekinthető és letölthető a ([http://zalajaras.hu/zoldhatosag/D22\\_020\\_Osszevont\\_eljaras\\_KHE\\_EKHE\\_Zalaszentmihaly\\_069-29hrs.zip](http://zalajaras.hu/zoldhatosag/D22_020_Osszevont_eljaras_KHE_EKHE_Zalaszentmihaly_069-29hrs.zip)) link alatt. A dokumentációval kapcsolatos észrevételeket Osztályunkhoz lehet benyújtani.

Az eljárás határozati formában kerül lezárásra.

Az eljárás során a környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. törvény 66.§-a, 70. §-a, valamint 71. § (1) bekezdés d) pontja alapján, a Korm. rendelet 24. § (9) bekezdés a) pontjára figyelemmel egységes környezethasználati engedélyt ad ki.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre való hivatkozással – a közléstől számított harminc napon belül a Veszprémi Törvényszékhez (8200 Veszprém, Vár u. 19.) címzett, de a Zala Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályához (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) 4 példányban írásban, vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (<https://e-kormanyablak.kh.gov.hu>).

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya; azonban a keresetlevélben a megvalósításának megtiltása kérhető. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart.

A közmeghallgatásról készült jegyzőkönyvről Osztályunk másolatot küld a kérelmezőnek, az engedélyesnek, az eljárásban részt vevő szakhatóságoknak, szakkérdés megadására jogosult szervezeteknek. A jegyzőkönyv nyilvánosságát biztosítani fogjuk hatóságunk honlapján történő közzététel útján és az érintett település önkormányzatánál.

A jegyzőkönyvben foglaltakra - a közzétételétől számított - 8 napon belül észrevétel tehető. A határidő jogvesztő, az ezen túl megtett észrevételek a határozathozatalnál nem vehetők figyelembe.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson a hatóság képviselőin és a beruházón és a tervezőn kívül senki nem jelent meg, így a tervezett beruházás bemutatásától a hatóság eltekintett.

#### **Második napirendi pont**

##### **Kérdések, észrevételek felvetése, válaszadás**

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson a hatóság képviselőin és a beruházón és a tervezőn kívül senki nem jelent meg, így a második napirendi pont megtartására nem volt lehetőség.

A közmeghallgatáson megjelenteknek további kérése észrevétele nincs.

Arra tekintettel, hogy a közmeghallgatáson kérdés, illetve észrevétel felvetési szándékát senki nem jelezte. továbbá a jelenlévők egyebet előadni nem kívánnak, megköszönöm a részvételüket és a közmeghallgatást bezárom.

A jegyzőkönyv lezárásának ideje: 2022. május 30. 15 óra 55 perc

Jegyzőkönyvkészítés helye, ideje: a közmeghallgatáson helyszínén a Zalaszentmihály Község Önkormányzata Községi Házában (8936 Zalaszentmihály, Deák Ferenc u. 37.) készült, 2022. május 30. napján

Készítette:



*dr. Parragi Valéria*  
dr. Parragi Valéria  
jogi szakügyintéző

A jegyzőkönyvben foglaltak a valóságnak megfelelnek:

*Balogh Diána*

Balogh Diána  
környezetvédelmi szakügyintéző

*Németh Péter*  
Németh Péter

környezetvédelmi szakügyintéző

*Piros György*

Piros György  
természetvédelmi szakügyintéző

*dr. Parragi Valéria*

dr. Parragi Valéria  
jogi szakügyintéző